

下了车该如何到达目的地,交警平均每天被问三百次

指路大屏幕将亮相汽车总站

本报7月14日讯(记者 董钊) 外地旅客来济办事,走出长途汽车总站和火车站,总是习惯求助交警。在日复一日的频繁被询问中,济南交警制作了七色指路条,并决定在两个月内在汽车总站出口附近投建大屏幕,显示指路信息。

14日下午两点,济南长途汽车总站门口处,旅客拎着大包小包走出车站,不少旅客忙着打电话问路,或者有人干脆在路口张望,试图寻找指路信息。最终,几人陆续走到值勤的交警和交通协管员身边:“请问泉城广场怎么走?”“请问齐鲁医院怎么走?”……在记者采访的一个小时时间里,不下十人走到济南天桥交警大队济源中队中队长李传增身边,焦急询问。

“在这个路口值勤,就有这么个特点,我们不仅要疏导交通,还要给外地的旅客指路。”李传增说,根据粗略统计,每天他们都要接受至少三百次的类似询问。但是,这样的指路方式很明显并不高效。

“多数旅客人生地不熟,你给指了路,他不一定能记得住,我们有时候指路也比较费劲。”从14日开始,李传增的手里就多了一摞卡片。卡片共分七种颜色,卡片上的内容各不相同。每张卡片上的所指地点被分门别类,而这些地点正是交警在日常工作中被询问最多的,也就是旅客最可能要去的地方。比如省委、省政府等党政机关;银座、贵和等购物地点;省立医院、齐鲁医院等大型医院;山东大学,山东师范大学等驻济高校;山东电视台、齐鲁晚报等新闻媒体;大明湖、趵突泉等旅游景点,火车站,长途客运中心等乘车地。在指路条的反面印有市区主干道公交线路便民指路图,遇有问路群众,民警只需选择

相应颜色的指路条,在其需要选择的公交线路打个“√”即可。

制作便民指路条,是天桥交警尝试交通疏导的第一步。为了更好地方便旅客,天桥交警目前正在筹划在长途汽车总站门口、人行道信号灯的一侧设置6m×9m的大屏幕,大屏幕上的信息将显示更多的指路信息和交通示意图表,大屏幕将24小时不间断滚动播放。

济南交警天桥大队副大队长刘其波表示,目前大屏幕正在进行有关手续的审批,预计两个月内将亮相长途汽车总站。

“识粮爱粮”活动

让孩子开眼界

“这是小黑豆哇,以为是西瓜子呢”

本报7月14日讯(记者 赵丽 实习生 孙璐) “这是小黑豆哇,我还以为是西瓜子呢!”14日,在济南市图书馆少儿综合借阅室,薏米、高粱米等十六种粮食深深吸引了孩子们。从设和庄稼打过交道的他们,在辨识五谷杂粮方面认真地补了一节课。

“吃过八宝粥,也喝过妈妈熬的腊八粥,不过这么多粮食我可认不全啊。”14日上午,市图少儿综合借阅室的工作人员郑伟刚把十六种模样各异的豆类和谷物摆到桌子上,十多个孩子围着装粮食的小盒子,一边小心地伸手摸着,一边眨巴着眼睛思考——这种粮食叫啥名字呀?

几类常食用的谷子豆子很快就被辨识了出来,不过面对薏米、荞麦、高粱米、小黑豆这几样时,很多孩子脸上露出了困惑的表情。“那个小的是薏米!”一个经常跟着妈妈逛超市的孩子得意地抢答了出来,引来了小伙伴们羡慕的目光。

市图的工作人员给孩子细细地“补了课”,讲述了五谷杂粮的分类、世界粮食日等知识。9岁的宗毅听得特别认真,他告诉记者,自己从小在济南市区长,没怎么去过庄稼地,“只在我妈妈熬腊八粥的时候见过玉米、红豆这几种。”

学完了五谷杂粮的分类,孩子们用粮食做拼图,拼出“爱粮节粮从我做起”几个字。

“这些粮食各有所长,都是独一无二的,我想多用几种拼个复杂的。”小姑娘李成真说,自己只见过玉米、麦子,不知道其他的庄稼是什么模样,“好想到地里看看这些豆子谷子是怎么种的、怎么长的啊。”

“见到了真的粮食,以后可得爱惜了。”宗毅一板一眼地说道。

进入伏天 演练防火

昨日“入伏”,到了火灾的高发期。济南公交恒生六队对全体驾驶员进行了安全意识的强化培训,重点讲解了灭火器、救生锤的使用技巧,以便车辆在运行中出现紧急情况能及时处。

本报通讯员 赵欣静 摄



俩回迁小区周边只一条公交线

公交部门表示,随居民入住会及时增加运量

本报7月14日讯(记者 赵丽) “希望公交车能多一些。”7月初,西客站片区演马佳苑、兴福佳苑等安置小区开始迎来回迁居民。鉴于小区周边只有一路公交车出入不便的现状,不少居民希望增加交通线路。对此,公交部门表示,他们会根据居民入住情况,及时加密班次,增加运量。

进入7月,原演马村的村民张先生领到了回迁房的钥匙,但入住新小区——演马佳苑小区后,张先

生发现,途经小区的公交线路只有一条。

“小区在济南西站的北边,如果去西站坐公交车,得走上两三公里,距离经十西路就更远了。”张先生介绍说,鉴于其他的公交站点距离太远,演马佳苑和不远处的兴福佳苑这两个回迁小区的居民,进出只能依靠133路这一条路线。

“每次133路一进站,等车的人都呼啦一声往上挤,车里也时常挤得满满的。”张先生说,据他

估计,演马佳苑和兴福佳苑两个小区加起来得有六七十座居民楼。现在居民开始陆续入住,进进出出这么拥挤,很让人发愁。

即将入住演马佳苑的魏先生则表示,目前大部分村民还在进行装修、买家具,但到7月底时,村民在外租的房子到期,大家会集中入住,到时仅有一路公交车会更加拥挤。

张先生建议,随着入住人数的增加,公交线路也应进行调整,可以

新增线路或者恢复19路车的原有线路,以满足居民的出行需要。

13日,济南公交运营市场部相关负责人介绍,目前133路有13辆车,每车核定载客量为87人。根据居民入住情况,他们会及时作出加密班次甚至更换车型的调整,以满足居民的出行需求。因为没有停车场,19路车目前不具备恢复线路的条件。而新增线路,则需要考虑片区规划和交通大规划,要以西客站片区的路网结构和工程建设情况为基础。



2011 肛肠疗法 无刀除痔

全市百名痔疮疼痛患者征集 中国肛肠病研究院专家组亲临济南

无刀除痔之“绝痔险境”

斗“痔”昂扬病难除

槐荫区的张大妈今年56岁了,一提起痔疮这病,她简直就是一本活的“百科全书”。俗话说:久病成良医,这就归功于张大妈20年的斗痔经历。

那年张大妈36岁,生下她的四儿子后,开始有便血、便痛、肛门坠胀的感觉。几年后,一次便后肛门大喷血把张大妈吓坏了,从此开始了

求医之路,从外用药到内用药,从中医到西医,张大妈与痔疮一直战斗了20年,几乎成了“痔疮通”,可就是没有彻底除掉痔疮。

镜下现形知病根

七一后,张大妈的病症越来越严重,她的几个儿子看在眼里急在心里,在电视上看到济南肛肠医院有“无刀除痔”技术,于是拨打62301111进行咨询,预约了中国肛肠病研究院肛肠病专家黄明魁主任。

黄主任详细询问了病情后,选择韩国电子肛肠镜为其检查,随着镜头的慢慢深入,直肠腔360°画面出现在眼前:五个大小不一的痔核围成一圈,颜色暗红,表面糜烂伴有

血球溢出,在3点钟的位置还有一个增生的乳头状的肿物,随着动脉的搏动在微微颤抖,“这什么?怎么长这个东西”张大妈紧张地问道,“从镜头的观察看,这是环状混合痔,很严重,已经开始被融合并肛乳头瘤,需要马上治疗,且肛乳头瘤的性质在几天后才能拿到结果!同时您已经有非常严重的贫血,这种慢性失血引起的贫血会导致晕厥和猝死,非常危险”,黄主任边检查边耐心的解释,“医生,您一定要救救我妈!她一辈子为家操劳,现在我们有能力了,一定要让她健康的安享晚年”。

看着张大妈几个儿子期盼的目光,黄主任被深深的打动了,“大妈您的心血没白费,有这么孝顺的儿子,您目前的身体条件使用传统的

手术疗法,创伤大,恢复慢是无法承受的”“那有没有更好的办法”张大妈的儿子急切地问,“你们放心,我们有几种微创治疗技术都可以治好她的病”黄主任胸有成竹地说。

无刀除痔 安全无忧

“麻醉效果良好,可以进行治疗”“扩肛器纳入无异常”荷包缝合完毕无异常,PPH吻合器调效无异常,准备!“嗖”随着一声清脆的“咔嚓”声,黄主任使用先进的PPH术为张大妈清除了折磨她20年的“老痔疮”,几天后病理结果显示“肛乳头瘤未恶变”,张大妈的精神一天天好了起来,逢人就夸“肛肠医院好了”。

(雨雨/文)

最新医讯

即日起,中国肛肠病研究院专家组成员李健庭主任、刘谨主任、黄明魁主任等国内知名肛肠专家亲临济南,采用国际最新“无刀除痔”技术为便血、痔疮、肛裂、肛瘘、直肠脱垂、脱肛、慢性肠炎、便秘等肛肠病患者解除痛苦;活动期间前100名痔疮疼痛患者,体验国际最新“无刀除痔”技术可享受由中华医学基金会提供的200-1000元援助。